



进入3月,飞机票价也重回淡季价区间,这为热门城市错峰游提供了大利好。同时,不少热门城市旅游景点客流量也有减少。随着气温不断回升,正是错峰春游的好时机。



买春季廉价机票 错峰游热门城市

推荐地: 北京

人人都说北京最美的季节是秋季,但是在花红柳绿的春天,北京少了点熙熙攘攘的喧闹,多了些信步闲庭的自在。此时到北京城里深度游,自然也别有一番风味。

春天到北京,自然少不了到天安门看升国旗,到故宫感受御花园里的春意,到国博欣赏历代珍宝。除了这些,北京城里的各大公园别错过,例如天安门旁边的中山公园,每年都会举办花展,三四月间可谓“花枝招展”。另外,各大湖畔的垂柳依依吐新芽,泛舟湖上是最惬意不过,颐和园、北海、后海,都去溜达一遍。漫步清华、北大等历史厚重的大学校园,也是春日里一间不可多得的休闲选择。



推荐地: 西安

进入3月,大多景区人流都开始下降,加上机票价大优惠,此时正是到西安错峰游的好时机。

到了西安,古城之中著名的城墙、城楼,钟鼓楼、大小雁塔、碑林,那是通通不能错过。至于城外的秦始皇兵马俑博物馆也是到西安旅游飞去不可的地方。而西安的特色美食,自然也是不用多说了。

至于春天的大唐芙蓉园,葱翠绿阴缭绕,樱花桃花烂漫,芦苇垂柳飘逸、碧波芙蓉动情,可谓春色满园之处,还可以看盛唐演绎,尽览大唐遗风。雄伟的大明宫国家遗址公园除了大气磅礴的建筑群,春日还可以这里出游、踏青,凝望着太液池的一泓

碧水清波,感受大唐风韵。



推荐地: 昆明

昆明,又一个生活节奏很慢的城市。3月到昆明,除了可以在滇池喂一下还没远去的候鸟,还可以赏花。

喜欢昆明这座城的人,会发现它遍地鲜花,无处不是景。一早前往西山,在西山俯瞰滇池;随后乘高空索道到达海埂公园,人鸟共嬉;旁边就是民族村,认



识一下云南风情。而后前往昆明地标性建筑——金马碧鸡坊,徒步到南屏街,吃过桥米线。闲来可以悠游大观楼。转天再去世界自然遗产云南石林,品读雄、奇、险、幽的地貌风光;还有抚仙湖,那是属于昆明人的后花园。

推荐地: 成都

成都文化底蕴深厚,生活节奏慢,周边有很多好玩的景点。

成都的美食也是让人流连忘返。

成都是都江堰、青城山、峨眉山、泸沽湖、稻城亚丁等地的中转站,但从不会过客匆匆。因为成都是一座来了就不想离开的城市,让人感到舒服合适,满城的茶馆正是这座城市悠闲的气质的最好体现,而满街的川菜馆、火锅店、小吃店更是让人流连忘返。不妨去宽窄巷子、锦里、太古里等网红景点打卡,在人民公园、锦里找个茶馆喝茶嗑瓜子都会令人感到满足,看一出川剧,那就更地道不过了。

3月,双流有句俗语“丰蒙大林梨花满,落进农家喜事多”;而崇州重庆路上则是大片大片绵延的油菜花迎面扑来;蒲江县成佳镇茶园漫山的樱花树下,成片的茶园迷蒙的云雾笼罩下,茶树正吐露着嫩芽,早春的第一茶雨露,蔓延着春意绿意滋养着漫山绿意。



推荐地: 武汉

三四月是著名的武汉樱花季,去武汉赏樱花是春游热门之选。

春天的武汉,樱花就是主旋律。武大樱花每年开于3月中旬,至下旬最为鼎盛,堤角公园和晴川阁中樱初放的时间与武汉大学基本一致。东湖樱园因为气温稍低一些,初放日会比武汉大学略晚几天。而武汉樱花开放最晚的地方,要属市郊的黄陂清凉寨,当武大樱花落英缤纷之时,正是清凉寨里成片野生樱花绽开之际。

其中,武汉大学最佳的赏樱地点,莫过于“樱园”,樱园一带以小日樱花为主,收集了早樱、晚樱和垂枝樱等共六种十余个佳品的樱花,花色丰富,绚丽多。樱花开放季节武汉大学将继续执行网络实名预约、限量免费、双重核验管理方式。

据《羊城晚报》

出行风向标

跟着电影去旅游 这些外景地真美

2019年春节贺岁档电影中,《流浪地球》《飞驰人生》《疯狂的外星人》无疑算是赢家,在收获高票房的同时也收获了诸多好评。《流浪地球》和《疯狂的外星人》热映的同时也带火了拍摄地青岛东方影都。此外《飞驰人生》中绝美的风景加上韩寒自曝的为期半个月、行程近1.2万多公里的堪景之路,也让巴音布鲁克、奎屯独山子大峡谷和琼库什台被列入旅行清单。

东方好莱坞——青岛东方影都

据了解,青岛东方影都影视是投资500亿元建设的全球投资规模最大的影视产业基地,是以影视拍摄为主,兼具观光旅游、文化娱乐和休闲度假的大型综合性旅游区。



如果你是个电影爱好者,带着家人去电影拍摄摄影棚参观游览,在感受诸多世界顶级影棚同时,享受在影城内吃、住、行、游、购、娱一站式旅程也是很特别的选择。

能看到九个太阳的地方——巴音布鲁克草原



巴音布鲁克草原是中国第二大草原,为高山盆地,巴音布鲁克蒙古语意为“丰富的泉水”,如今保持着难得的原始之美。这里宛如通天河的开都河从草原上蜿蜒流过,形成了“九曲十八弯”,一个能看到九个太阳的地方,同时,这里还是我们第一个天鹅保护区。

新疆最美公路起点——奎屯独山子大峡谷

电影《飞驰人生》结局部分,张弛驾驶赛车冲刺终点飞越悬崖,犹如点睛之笔,带劲表达了每个人对《飞驰人生》和新年的期待。这个片段就拍摄于奎屯独山子大峡谷。



独山子大峡谷位于新疆克拉玛依市独山子区内,距离市区28公里,是不可多得的未开发的原始景区,也是新疆最美公路“独库公路”的起点。峡谷为奎屯河水冲出天山后,冲刷成沟壑纵横的峡谷景观,走进其中会深深感叹大地的艺术和大自然的鬼斧神工。

新疆小瑞士——琼库什台



位于新疆维吾尔自治区特克斯县喀拉达拉乡的琼库什台村,是一个以哈萨克族为主独具特色的牧业村,几乎所有的民房都是木建筑,目前还保留着很多20世纪五六十年代具有哈萨克族游牧民族特色的木屋,《飞驰人生》的拍摄地就集中在哈萨克度假村到即将进入琼库什台村这段路上的针叶林。去过的人都说这里是中国的小瑞士。再过几个月,琼库什台不知名的野花开遍草原,青草柔软芳香,相信令去过的人都想定居。

晚综